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うずらインキュベータ＃３　2014/07/23　オープンデータ推進勉強会 in 豊橋
No. 名前 年代 性別 ご意見・ご感想

1 匿名希望 ２５～３０ 男性
特に行政の方のオープンデータに関する考え方について興味深く聞けました。
ありがとうございました。

2 匿名希望 ３０～３５ 男性

[豊橋オープンデータについて]
単独では意味を見いだせないデータも多重で組み合わせることで単独の何倍も価値のあるデータ
を出せるかと思います。ぜひオープンデータ公開の際には、積極的に質の前に量の方向で頑張っ
ていただきたいです。

3 岡田良平 ３０～３５ 男性
豊橋市にはぜひ積極的に情報公開していただきたいと思います。
データを使う人は世界中にいるので、まずは公開を。

4 匿名希望 ３０～３５ 男性
豊橋でこのような会が開かれて、とても頼もしく思います。
運営のみなさま、お疲れ様です。ありがとうございます！

5 熊谷 ２５～３０ 男性 豊橋市がデータ公開する前提でアプリ作成、企画？

6 Y.I ２０～２５ 女性

第一部途中から、参加させて頂きました。
OSMに関しては、市民が作る、程度の知識しか無かったので、
実際に利用される場面などを知ることができ、大変面白かったです。

7 匿名希望 ２０～２５ 女性
毎回楽しみにしています。
今まだ何か勉強会のネタがないので、浮かび次第ご連絡します！！

8 近藤大輝 ２５～３０ 男性
まずは公開していただければ開発者が動けます。
成功例はあるので積極的に公開していただきたいです

9 板宮朋基 ３５～４０ 男性

大変勉強になりました。ありがとうございます。
市民や来訪者が「必要な情報を、必要な時に、容易に入手できる」ことは、
市のブランドイメージを大いに向上させ、転入者数増につながると思います。
誰もが必要とする「防災・減災に役立つ情報」を手始めに、
積極的な公開をどうぞよろしくお願いいたします。

10 K.N ２５～３０ 男性 OSMの活用例をいろいろ見ることができて興味深かったです。

11
いしかわ
そういちろう

３０～３５ 男性

全体的にわかりやすかったです。
個人的にはもう少し豊橋市のオープンデータの話が聞きたかったです。 オープンデータの推進の
ためには、豊橋市がこのデータを公開すればこういうアプリが作れて、より良くなるというようなもの
の意見交換のアイディアソンなんかをやると面白いと思います

12 匿名希望 ひみつ 男性 オープンデータは技術者だけでは成立しないので、市民を巻き込めるといいですね～

13 H.Okuyama ３５～４０ 男性

WI,MQ社員さん以外も参加してもらって嬉しいです。
豊橋市には、市長さんの耳に是非入れて頂き、
トップダウンで進行されることを期待します。
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